Kapitālsabiedrības dalībnieku sapulces

Pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 70.panta pirmo un piekto daļu, sabiedrība ar ierobežotu atbildību “Traumatoloģijas un ortopēdijas slimnīca” informē par ārkārtas dalībnieku sapulces sasaukšanu 2020.gada 20.janvārī plkst.14.00, Brīvības ielā 72, Rīgā.

Dienas kārtība: 
Iepriekšēja dalībnieku sapulces piekrišana līguma slēgšanai atklāta konkursa “VSIA “Traumatoloģijas un ortopēdijas slimnīca” 3.korpusa ēkas (lit.012) atjaunošanas un pārbūves darbi” (iepirkuma identifikācijas Nr.VSIA TOS 2019/21K-ERAF).


Pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 70.panta pirmo un ņemot vērā šī likuma 74.panta otrajā un trešajā daļā noteikto,  sabiedrība ar ierobežotu atbildību “Traumatoloģijas un ortopēdijas slimnīca” informē par ārkārtas dalībnieku sapulces sasaukšanu 2020.gada 14.februārī plkst.10.00, Brīvības ielā 72, Rīgā.

Dienas kārtība: 
Par Sabiedrības valdi.

Pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 70.panta pirmo daļu, sabiedrība ar ierobežotu atbildību “Traumatoloģijas un ortopēdijas slimnīca” informē par ārkārtas dalībnieku sapulces sasaukšanu 2020.gada 17.aprīlī plkst.13.30, Brīvības ielā 72, Rīgā.

Dienas kārtība: 
1.Sabiedrības budžeta apstiprināšana
2.Dažādi.
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Kapitālsabiedrības dalībnieku sapulces     Pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrīb u pārvaldības  likuma 70.panta pirmo un piekto daļu, sabiedrība ar ierobežotu atbildību  “Traumatoloģijas un orto pēdijas slimnīca ” informē par   ārk ārtas dalībnieku sapulces  sasaukšan u 2020.gada 20.janvārī plkst.14.00, Brīvības iel ā  72, Rīg ā .     Dienas  kārtība :     Iepriekšēja dalībnieku sapulces piekrišana līg uma slēgšanai atklāta konkursa  “ VSIA  “ Traumatoloģijas un ortopēdi jas slim nīca ”   3.korpusa   ēkas (lit.012) atjaunošanas un  pārbūves darbi ”   (iepirkuma identifikācijas Nr.VSIA TOS 2019/21K - ERAF) .       Pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrīb u pārvaldības  likuma 70.panta pirmo un  ņemot vērā šī likuma 7 4. pa nta otrajā un trešajā daļā note i kto ,    sabiedrība ar ierobežotu atbildību  “Traumatoloģijas un orto pēdijas slimnīca ” informē  par   ārk ārtas dalībnieku sapulces sasaukšan u 2020.gada  14 . februārī   plkst.1 0 .00,  Brīvības iel ā  72, Rīg ā .     Dienas kā rtība:    Par Sabiedrības valdi.     Pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrīb u pārvaldības  likuma 70.panta pirmo   daļu,  sabiedrība ar ierobežotu atbildību  “Traumatoloģijas un  orto pēdijas slimnīca ” informē par   ārk ārtas dalībnieku sapulces sasaukšan u 2020.gada  1 7 . aprīlī  plkst.1 3 . 30 , Brīvības iel ā  72, Rīg ā .     Dienas kārtība:    1. Sabiedrības budžeta apstiprināšana   2. Dažādi.    

