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	Valsts sabiedrība ar ierobežotu atbildību
TRAUMATOLOĢIJAS UN ORTOPĒDIJAS SLIMNĪCA

       Duntes ielā 22, Rīgā, LV - 1005, reģistrācijas Nr.40003410729

                                     Tālrunis 67 399 300, fakss 67 392 348, e-pasts: tos@tos.lv, www.tos.lv

	

	




	Rīgā,

11.07.2018.

	Piegādātājiem



Jautājums:
Labdien!

Rakstu jums saistībā ar izsludināto iepirkumu par “Elektrisko tīklu, elektroarmatūras apkope un apgaismojuma apkalpošana VSIA „Traumatoloģijas un ortopēdijas slimnīca”.

mūsu jautājums būtu: Vai ir iespēja atdalīt iepirkuma daļas, un uzņemties tikai apgaismojuma apkalpošanu?

Atbilde:

Labdien,

Iepirkuma procedūras “Elektrisko tīklu, elektroarmatūras apkope un apgaismojuma apkalpošana VSIA „Traumatoloģijas un ortopēdijas slimnīca””, identifikācijas Nr. VSIA TOS 2018/16MP, iepirkuma komisija ir saņēmusi un iepazinusies ar Jūsu uzdoto jautājumu, un sniedz šādu atbildi: 

Pasūtītājs iepriekšminēto iepirkumu nav paredzējis dalīt daļās.

Iepirkuma priekšmeta dalīšana vai nedalīšana vienas iepirkuma procedūras ietvaros ir pasūtītāja prerogatīva, jo Publisko iepirkumu likums nereglamentē pasūtītāja pienākumu dalīt iepirkuma priekšmetu vairākās daļās, turklāt iepirkuma priekšmeta dalīšana vai nedalīšana daļās pasūtītājam ir jāveic atkarībā no tā, kā katrā konkrētajā gadījumā pilnīgāk var īstenot Publisko iepirkumu likuma 2.panta 2.punktā ietvertos piegādātāju brīvas konkurences, kā arī vienlīdzīgas un taisnīgas attieksmes principus un 3.punktā ietverto valsts un pašvaldību līdzekļu efektīvas izmantošanas, maksimāli samazinot pasūtītāja risku, principu (sk. Administratīvās rajona tiesas Rīgas tiesu nama 2013.gada 7.maija spriedumu lietā Nr.A420603010).

Ievērojot iepriekšminēto, iepirkuma komisija informē, ka iepirkuma procedūras priekšmets netiks dalīts.
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