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	Valsts sabiedrība ar ierobežotu atbildību
TRAUMATOLOĢIJAS UN ORTOPĒDIJAS SLIMNĪCA

       Duntes ielā 22, Rīgā, LV - 1005, reģistrācijas Nr.40003410729

                                     Tālrunis 67 399 300, fakss 67 392 348, e-pasts: tos@tos.lv, www.tos.lv

	

	




	Rīgā,

02.01.2019.

	Piegādātājiem



Jautājums:
Labdien!

Jautājums saistībā ar izsludināto iepirkumu “VSIA “Traumatoloģijas un ortopēdijas slimnīca” 3.korpusa pārbūves darbu būvprojekta ekspertīze” (iep.id.Nr. VSIA TOS 2018/36MP – ERAF):

-
Atbilstoši nolikuma 19.1.4.punktam pretendentam jānodrošina būvspeciālisti ar spēkā esošiem projektēšanas sertifikātiem. Pēc pēdējiem grozījumiem normatīvajos aktos, būvprojekta ekspertīzi irt tiesīgi veikt būvspeciālisti, kuriem ir Būvniecības valsts kontroles biroja izsniegti sertifikāti. Lūgums skaidrot nolikuma 19.1.4.punkta prasības pamatotību pēc būvspeciālistiem, kuriem ir spēkā esoši sertifikāti projektēšanas jomā.
Atbilde:

Labdien,

Iepirkuma procedūras “VSIA “Traumatoloģijas un ortopēdijas slimnīca” 3. korpusa pārbūves darbu būvprojekta ekspertīze”, identifikācijas Nr. VSIA TOS 2018/36MP-ERAF, iepirkuma komisija ir saņēmusi un iepazinusies ar Jūsu jautājumu, un sniedz šādu atbildi: 

Saskaņā ar Būvniecības likuma 13.panta trešo daļu būvekspertīze ir reglamentētā darbības sfēra, līdz ar to būvprojekta ekspertīzi var veikt tikai būvspeciālisti ar patstāvīgās prakses tiesībām ekspertīzes veikšanā vai būvkomersanti, kuri nodarbina  būvspeciālistus ar patstāvīgās prakses tiesībām ekspertīzes veikšanā. Saskaņā ar Ministru kabineta 2018. gada 20. marta noteikumu Nr.169 “Būvspeciālistu kompetences novērtēšanas un patstāvīgās prakses uzraudzības noteikumi” 13.punktu būvspeciālists var pretendēt uz būvspeciālista sertifikātu būvekspertīzes specialitātē tikai tajās darbības sfērās, kurās tam ir patstāvīgās prakses tiesības. 

Ievērojot minēto, iepirkuma komisija sniedz skaidrojumu, ka pretendenti, sagatavojot piedāvājumu iepirkuma procedūrā, var piedāvāt arī speciālistus, kas atbilstoši normatīvo aktu prasībām ir saņēmuši Būvniecības valsts kontroles biroja izsniegtos sertifikātus būvekspertīzes veikšanā.
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